

GORISKI DNEVNIK

RAZVITJE PRAPORA SPD

OB POMEMBEM JUBILEJU PROSVETNEGA DRUŠTVA «JEZERO»

SEJA POKRAJINSKEGA SVETA V GORICI

Že sedaj pripraviti vse potrebno za odprtje 5. razreda trgovske šole

Predsednik pokrajine Agati poudarja važnost zahteve poslanca Marocca za ustanovitev carsinske proste cone v goriskem avtoportu

Z voščili ob božičnih praznikih je predsednik pokrajinske uprave Giuseppe Agati sklenil petkovno pokrajinsko sejo. Na začetku je tekle beseda o slovenskih šolah ter sta podpisnika interpellacije za odprtje cetrtga razreda na slovenskem strokovnem zavodu za trgovino prof. Ivan Bratina (KPI) in dr. Štefan Bukovec (PSI) menila, da je zaradi zavlačivanja interpellacija brezpredmetna, ker so medtem četrti razred že odprli, pač pa sta priporočila naj se pokrajinska uprava in vse ostale pristojne oblasti že sedaj pobirajo za pravočasno odprtje petega razreda.

Na začetku se je Agati izrazil zadovoljstvo zaradi podaljšanja zakona o prosti coni. Izrekel je priznanje Martini, Menichinu in Maroccu za njihovo posredovanje, da je rimska komisija zakon pravočasno odobrila, še posebej pa je izreklo priznanje Maroccu za vlogo dveh njegovih interpellacij, v katerih je zahteval odprtje proste carsinske cone v goriskem avtoportu in razširitev proste cone na celotno področje občin Gorica in Sovodnje. Agati je nato omenil pričakovanja uporabnikov medobčinskih prevozov, da bo ta služba, ki bo bodo zasebni družbi Ribi odvzeli 2. januarja 1976, prešla v javno upravo, tako kot je delegacija krajevnih ustanov in sindikatov zahtevala na pogovoru s prednikom.

Sledile so volitve v razne komisije. V delžni zvezi pokrajini bodo zastopani Poletto (KPI), Campeta (PSI), Compagnone (PSDI), Marin (PRD) in Gallarotti (KD), v pokrajinski ustanovi za turizem pa Paiz (KPI) in Reverdito (KD).

Jutri v Doberdoba seja občinskega sveta

Jutri popoldne ob 16 urih se v Doberdobi sestane občinski svet. Na jutrišnji seji bodo odobrili pravilnik

NAROČNINA za PRIMORSKI DNEVNIK za leto 1976

VELIKO NAGRADNO ŽREBANJE

Nastop gojencev Glasbene šole



Ivo Berdon, prvi planinec na Goriskem, ki je prehodil slovensko transverzalo, je čuvar prapora Slovenskega planinskega društva Gorica, ki so ga razvili sinoči na svečani akademiji, posvečeni proslavi 30-letnice osvoboditve in 30-letnice obnovitve SPD Gorice.

sredstev za razna javna dela v okviru preprečevanja naravnih nesreč ali za popravila poškodovanih struktur in naprav. Ta sredstva nakazuje dežela na podlagi zakona št. 12 iz leta 1966, preteklo poletje pa je začel veljati še drugi deželni zakon št. 45, ki predvideva posebne pogoje za izpolnitev raznih javnih del, tako na področju šolskih gradenj, zdravstvenega skrbstva in socialnega skrbstva, kot na področju preprečevanja naravnih nesreč. V tem okviru je dežela nakazala za avgusta 653 milijonov lir raznim občinskim upravam, na svoji zadnji seji, ki je bila pred dnevi, pa je delžni odbor nakazal še 346 milijonov lir in pol. Med občinami, ki so bile deležne omejenega prispevka, je tudi številna občina. Dežela je občini nakazala skoraj deset milijonov lir za ureditev ceste med zaselekoma Sovenco in Bukovjem.

NA SESTANKU SEKCIJE PSI V ŠTANDREŽU

Zanimive izjave Francesca De Carlia v zvezi s slovensko manjšino v Italiji

Večja odgovornost strank za reševanje naših vprašanj. Ocena sedanjega političnega položaja v državi in v deželi

Na povabilo sekcije PSI je v četrtek prišel v Štandrež podpredsednik delžnega odbora Francesco De Carli. Iz njegovega poročila so prišle na dan ugotovitve, ki zanimajo predvsem našo narodnostno skupnost, še posebno po podpisu sporazuma v Osimu. De Carli je bil namreč prejšnji teden v delžni delegaciji, ki je obiskala Slovenijo. O tem obisku je podpredsednik delžnega odbora obširno poročal ter iznesel nekaj misli, ki so bile izrecne ob tej priložnosti. V prvi vrsti moramo ugotoviti, da so na tem obisku med drugim razpravljali tudi o odnosu treh večjih političnih strank, KPI, PSI in KD, do naše manjšine. Pri tem so prišli do zaključka, da bi morale stranke korenito načeti vprašanja naše globalne zaštite. De Carli je tudi povedal, da je bila slovenska vlada v tem zelo točna, ter je reševanju drugih vprašanj med obema državama, oziroma med deželo Furlanijo - Julijsko krajino in Slovenijo, predpostavila reševanje vprašanj naše narodnostne skupnosti.

Podpredsednik delžnega odbora je, kot so to storile že vse politične stranke ustavnega loka, ugodno ocenil nedavno sporazum med Italijo in Jugoslavijo, ki zagotavlja naši deželi večje sodelovanje s Slovenijo. Glede krajevnih vprašanj je gost dejal, da se mora Gorica izkristalizirati, saj nima drugače nobene perspektive za razvoj. V zvezi s tem je omenil vprašanje avtoporta in izrazil prepričanje, da bo treba še dlje časa čakati, preden ga bodo urešili. Dejstvo je, da so se pristojni organi odlično pripravili za realizacijo avtoporta pri Ferratičih, čeprav je za Gorica prva predstavila načrt za tak objekt. Krivdo za to je treba iskati v zaprtosti gorških politikov KD, ki se zadovoljujejo le z drobtinami.

Urnik trgovin

Ob prihodnjih božičnih in novoletnih praznikih bodo trgovine v Gorici obratovale po naslednjem urniku. Ponedeljek, torek in sreda: vse trgovine bodo odprte. Četrtek, 25. decembra: vse trgovine bodo zaprte. Petek, 26. decembra: vse trgovine bodo zaprte, razen mlekar, pekarn in delžne cvetličarne, ki bodo odprte v jutranjih urah. Sreda, 31. decembra: vse trgovine bodo odprte.

Visoko mesto pevcev in godbenikov iz Doberdoba v zamejskem življenju

Nastopajo na slovenskih, demokratičnih in protifašističnih prireditvah - Priznanje prof. Krizmančiču

Med vokalnimi in instrumentalnimi skupinami na Goriskem zavzema moški pevski zbor «Jezero» in pihalni orkester iz Doberdoba svoje posebno mesto. Z dolgoletno dejavnostjo in prisotnostjo na vseh pomembnejših prireditvah naše skupnosti kakor tudi širšega demokratičnega in protifašističnega pomena v naši deželi sta si prav gotovo priborila velik ugled in posebno družbeno mesto. Težko bi bilo reči, kolikokrat in kje vse so nas doberdobski pevci in godbeniki predstavljali in na katerih manifestacijah vse so sodelovali, kjer je bilo potrebno izpričati demokratično in protifašistično zavest, pa naj je bilo to v ožjem okviru naše pokrajine, na področju naše dežele in v Sloveniji, kajti niti pevci in niti godbeniki ne bi znali tega povedati. «Povsod smo že bili, in kjer še nismo bili, pa še bomo.» Takšen je bil odgovor pevcev, ki se radi odzivajo povabilom na gostovanja.

POBUDA «ZADRUGE INCONTRO - SREČANJE»

Tečajniki slovenskega jezika na ogledu muzeja v Kromberku

Tečaj obiskuje 35 slušateljev - 15-odstotni popust na knjige ob 1. obletnici ustanovitve Zadruga

Prihodnje dni, točneje 23. decembra, mineva leto dni odkar je redna in odprta skupina slovenskih italijanskih mladih izobražencev ustanovila v Gorici «Zadrugo Incontro-Srečanje» in odprla knjigarno v Ul. S. Giovanni za prodajo anglažirane literature in slovenske knjige. V svojih namenih se je opredelila za ustvarjanje vzdušja razumevanja med Slovenci in Italijani v njihovih oblikah vsakodnevnega neposrednega stika v šolah, na delovnih mestih, na ulicah. Prvo obletnico svojega delovanja namerava Zadruga počastiti s današnjim skupnim izletom v grad Kromberk v Novi Gorici, kjer jim bo ravnatelj muzeja Branko Marušič razkazal muzejske zbirke, ki obsegajo poleg etnografske tudi bogato gradivo iz narodno-osvobodilnega boja in slikarsko razstavo. Ogledali si bodo tudi zgradbo, katere notranje prostoro so prav leto okusno uredili...

Danes odprte bencinske črpalke

Občina GORICA: BP, Ulica Lungo Isonzo; Mobil, Tržaška cesta; Agip, Tržaška cesta; Shell, Ulica Don Bosco; Esso, Ulica 24. maja.

Pravilnik natečaja «Dia Primorska 75»

Slovenski fotografski klub «Skupina 75» in revija «Dan» bosta pripravila primorsko razstavo barvnih diafotografij «Dia 75». Za vse, ki se nameravajo udeležiti natečaja, objavljamo v celoti pravilnik: Pravočevalci imajo vsi ljubiteljski fotografije. Vsakdo lahko predstavi največ 6 diafotografij. Na okvirju je treba označiti: a) zaporedno številko diafotografije in naslov dela; b) priimek in ime avtorja; c) v spodnjem levem kotu označiti diafotografij za pravilno projekcijo.

NA POKRAJINI JAVNA RAZPRAVA USLUŽBENCEV POLDRŽAVNIH USTANOV

Glavno poročilo je imel sindikalist Colautti

Na pobudo enotne sindikalne federacije je bila večeraj zjutraj v pokrajinski dvorani javna razprava, na kateri so bili prisotni parlamentarci ter predstavniki političnih strank na delžni, pokrajinski in občinski ravni. Namen te razprave je bil seznaniti prisotne o sedanjem položaju uslužbencev v poldržavnih ustanovah.

Glavno poročilo je imel sindikalist Colautti

Prosječno opremljene z ustreznimi dokumenti je treba poslati na sedež IACP v Gorici, Ul. Pitteri 4, ali na številčniko županovno, najkasneje do 9. februarja 1976. V poštev bodo prišle samo prošnje, ki bodo izrecno omenjenim pisarnam do tega datuma. Ne pridejo v poštev prošnje poslone v preteklosti. Zainteresirani naj se na županstvu ali na sedežu IACP pozanimajo kakšno dokumentacijo potrebujejo. Pisarna IACP je odprta vsak delavnik, razen sobot, od 10.00 do 12.30.

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE - TRST

PROSVETNO DRUŠTVO «O. ŽUPANČIČ» - Štandrež

VESELO SILVESTROVANJE

KMEČKA BANKA

V soboto na Vrhu obisk dedka Mraza

Natečaj za stanovanja v Števerjanu

PRIZNANO MEDNARODNO AVTO PREVOZNIŠKO PODJETJE LA GORIZIANA

Dvorana Slovenske kulturno - gospodarske zveze v Gorici je bila v petek zvečer pretešana, da bi vanjo prišli vsi starši, prijatelji in ljubitelji glasbe nasploh, da bi prisostvovali vsakoletni glasbeni produkciji gojencev goriske Glasbene šole.

OB GRAFIČNI RAZSTAVI PETERICE V ŠKEDNJU

POSVETILO 30-LETNICI

V škedenjskem prosvetnem društvu «Ivan Grbec» je skupina mladih slikarjev (Svara, Volk, Vecchiet, Kravos, Grimalda) odprla kolektivno razstavo svojih del in obenem izdala mape petih grafičnih listov...

Priložnosti, zaradi kakršne smo se zbrali nocoj, v življenju naše zamejske skupnosti ni veliko. Če smo jih sploh poznali, potem je to bilo v tistih prvih povojnih letih...

njali smo se ga vse leto z velikimi skupnimi proslavami in z večjimi ali manjšimi društvenimi prireditvami, spominjamo se ga tudi nocoj, v tem večeru že proti izteku leta...



Med odprtim kolektivne grafične razstave v prosvetnem društvu «Ivan Grbec» v Škedenju

OB TRIDESETLETNICI OBSTOJA

Velik pomen mariborske Opere za slovensko operno ustvarjalnost

V repertoarjih imajo prednost domača dela in dela iz slovenske zakladnice

Letos slavi Opera Narodnega gledališča v Mariboru tridesetletnico obstoja. S svojim delovanjem je izpričala kako pomembno vlogo opravlja pri razširjanju glasbene zarjanzarjenjem slovenskih glasbeno-osevernem delu Slovenije...

Mariborska opera hiša, kot druga v Sloveniji, bistveno prispeva k oblikovanju glasbenega življenja na Štajerskem. Čeprav se sorazmerno mlada ustanova, saj moremno govoriti o sistematičnem gobjnjo operne in baletne umetnosti v Mariboru šele po končani drugi svetovni vojni...

baletni večer», nastopil 30. aprila 1960 z Blaža Arniča, baletom Ples Carovnic. Istega leta 8. oktobra je operni ansambel spet obnovil Poličevega Deseteža brata, kar dokazuje, če pristejemo še ponovitev Svarove opere Slovo od mladosti...

KNJIGA PRIČEVANJ OB 30-LETNICI OSVOBODITVE

Bitka, kakor življenje dolga...

«Iz krvi, trpljenja, boj in zmag raste naše današnje življenje», je zapisala knjigi na pot Cankarjeva založba, ki je knjigo pripravila na osnovi televizijske nadaljevanke

V počastitev 30. obletnice osvoboditve in 30. obletnice Cankarjeve založbe je v izdaji te založbe pravkar izšla knjiga o revolucionarnem in osvobodilnem boju Slovenec, knjiga z naslovom BITKA, KAKOR ŽIVLJENJE DOLGA. Pripravila jo je vrsta sodelavcev, založba jo je izdala v nakladi 10.000 izvodov...

iz vrst ljudi, ki so stali na njenih prizoriščih in usmerjali s svojim delovanjem njen tok. Tako se je ljubljanski televiziji nabiralo zanimivo in dragoceno gradivo. Ta zbiranje, zbrana na magne-toskopskih trakovih, so spodbudila Cankarjevo založbo, saj so spodbudila Cankarjevo založbo, saj so spodbudila Cankarjevo založbo...

veške topline; in da se v besedilu ni osula človečnost, ki je vela iz neposredne živje pripovedi in ki je bila vidna tudi v opisih manjših dogodkov in dejanskih udeležencev morda manj pomembnih za celoto, pa važnih za same udeležence. Zato bo morda razočaran, pravi založba, tisti, ki bo vzel knjigo le kot zgodovinsko gradivo, saj so zgodovinsko točna le vezna besedila, pričevanja posameznih udeležencev, ki tvorijo pravo vsebino knjige, pa so zapisana iz osebnih vzgibov in stališč. Da bi poudarila osebnostne poteze posameznih pričevanj je založba imenom pričevalcev dodala njihove taktarne funkcije. In tako bodo lahko bralci sami spoznali iz kakšnega zornega kota avtor pripoveduje o nekem dogodku.

Tako je torej nastala knjiga z naslovom BITKA, KAKOR ŽIVLJENJE DOLGA, knjiga s pričevanji udeležencev našega osvobodilnega boja in revolucije. Nastala je dolga in živa pripoved o razvoju delavskega gibanja od konca prve svetovne vojne, strnjeno pričevanje o poti Komunistične partije in obširnem pričevanju o oboroženem osvobodilnem boju. Prav to obdobje osvobodilnega boja zajema pretežni del knjige. Borci, terenski aktivisti, komandanti, komisarji in še mnogi drugi govore o bojih, spopadih, ofenzivah, akcijah, o smrti in trpljenju naših ljudi. Skupno je kar 164 avtorjev zapisalo svoja pričevanja o najrazličnejših dogajanjih in dogodkih, pričevanja, ki so jih uredniki knjige in sodelavci strnili v šest poglavij. Prvo zajema čas od leta 1918 do 1931. drugo obdobje 1931-1937, tretje poglavje obravnava čas od 1937 do začetka okupacije, četrto od leta 1941 do 1942, peto leti 1942 in 1943, zadnje, šesto pa čas od 1943 do 1945, ko je bila domovina osvobodjena.

Kot pripovedovalci so zastopani vsi sloji prebivalstva, intelektualci, delavci, kmetje, ženske, moški, mladi in stari, vsa njihova pričevanja pa so stekana v enovito pripoved, ki se zdi, kot da bi jo pripovedovalo ljudstvo. V te pripovedi neposrednih udeležencev vojne in revolucije so vtkana vezna besedila zgodovinarjev, ki uvajajo posamezna poglavja. To so zgodovinsko točne in preverjene ocene o dogodkih, ocene, ki olajšajo razumevanje dogodkov in časa, o katerih pripovedujejo v svojih pri-spevkih poglavitni avtorji knjige. Reč je, da je morda razlika med vrednotenjem zgodovinarja in tem, kar pripovedujejo neposredni udeleženci. Toda za to izdajo to ni bilo bistvenega pomena, saj je knjiga hotela ohraniti to, kar so povedali o svoji udeležbi v revoluciji in osvobodilnem boju njeni neposredni udeleženci. Pričevanja dopolnjuje okoli 800 slik, ki sicer niso nove, marsikatero pa med njimi odpirajo docele nove poglede. Nekaj je tudi kart in reprodukcij dokumentov, tako da je slikovno gradivo bogato, pri tem pa kvaliteto.



Platnica knjige «Bitka, kakor življenje dolga»

prezentativna (knjiga velikega formata v dvokolonarnem tisku ima 736 strani!), izjemno velik. Knjiga ima svoj moralni pomen, saj vse-skozi izpričuje velike moralne vrednote naših ljudi, naše revolucije in naše borbe.

IZŠEL JE

jadranski koledar



V tem pogledu je pomembno sleherno dejanje, porojeno iz želje po izpovedi, ne glede na njegovo resnično umetniško vrednost. Ikrafti pa je tudi res, da imamo prav med tržaškimi Slovenci vrsto izjemno kvalitetnih in cenjenih umetnikov. Toliko o prvi komponenti nagiba. Toda slikarji so sklenili izdati mape zbranih sredstev dokazuje tesno povezanost tudi mlajšega rodu z bojem, v katerem so naši starejši bratje in očetje zrtvovali svoja življenja. In ta nezavestnost na osvobodilni boj, ta vikorenjenost v njem je za naš obstoj drugi element temeljnega pomena. V zgodovini slovenskega naroda, bogati s trpljenjem in ponižanjem, ampak pisani s krvjo ponosnih junjarjev, je veliki domovinski boj gotovo najsvetlejša stran. Spomi-

V IZDAJI NARodne IN UNIVERZITETNE KNJIŽNICE V LJUBLJANI

Jubilejni zvezek bibliografije

Zvezek prinaša opis slovenskega časopisja, knjig in drugega neknjižnega gradiva, vključno z onim izven meja SRS in SFRJ, za leto 1971

Te dni je izšel že petindvajseti, jubilejni zvezek Slovenske bibliografije za leto 1971. Kljub temu, da je izhajanje slovenske bibliografije v štiri leti zamudil, je vendar treba ob tej priložnosti na prvem mestu podčrtati, da predstavljajo dosedajšnji petindvajset zvezkov slovenske bibliografije izjemno podvig in dosežek, ki nam ga je že doslej pripravila Narodna in univerzitetna knjižnica v Ljubljani, ki bibliografijo tudi izdaja. V najnovejšem zvezku je tako, kot v prejšnjih zvezkih, opisano slovensko časopisje, knjige in drugo, neknjižno gradivo, ki je izšlo v letu 1971. Nekižnjivo gradivo zajema muzikalije, glasbene in govorne gramofonske plošče ter zemljevide, ki so v tem letniku prvič zbrani v posebnem poglavju. Drugi del bibliografije obsega širok izbor člankov iz časopisja, ki je prikazano v prvem delu.

vprašanja, nudi celovit in znanstveno neoporečen vpogled v naše duhovno ustvarjanje. Zato ni nič čudnega, če številne univerze in znanstveni inštituti v tujini naslavljajo prošnje, in pisma na uredništvo bibliografije z željo po najnovejših letnikih. ki, žal, zaradi razmeroma šibke kadrovske zasedenosti, še bolj pa zaradi tiskarskih zamud, izhajajo, kot smo že v začetku omenili, s štiriletno zamudo.

DUŠAN ŽELJEZNOV (Nadaljevanje na 6. strani)

EMIL FRELJHA

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE obvešča, da je izšel SLOVAR SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA JEZIKA II. knjiga I - Na. Slovar slovenskega knjižnega jezika je izdala Slovenska akademija znanosti in umetnosti - Inštitut za slovenski jezik, založila pa ga je Državna založba Slovenije. Druga knjiga (I - Na) ima 18532 gesel in 2284 podgesel. V polnusnje vezana knjiga ima 1030 strani, velja pa 420 din ali 17.000 lir. Dobite jo v vseh knjigarnah, pismena naročila lahko pošljete na naslov: DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE, Mestni trg 26, Ljubljana. V Italiji pa na naslov: TRŽAŠKA KNJIGARNA, Ul. sv. Frančiška 20 - TRST. NAROČILNICA ZA NAROČNIKE V ITALIJI. Priimek in ime, naslov, (ulica) (kraj) (poštna številka). Nepreključno naročam SLOVAR SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA JEZIKA II. (I - Na) za 17.000 lir. Datum: Podpis: Izpolnjeno naročilo pošljite na naslov: TRŽAŠKA KNJIGARNA, Ul. sv. Frančiška 20, 34132 Trst. Informacije in naročila tudi po telefonu številka 61-792. NAROČILNICA ZA NAROČNIKE V JUGOSLAVIJI PD - XII/75. Nepreključno naročam SLOVAR SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA JEZIKA II. (I - Na) Znesek 420 din bom poravnal takoj ali v mesečnih obrokih po 100 din (tiskane črke). Knjigo mi pošljite na naslov. Poklic naročnika. Kraj in datum. Podpis naročnika.

revije DAN 11. številka revije DAN se predstavlja z nekaj zanimivimi članki. Enega izmed perečih in še neresenih vprašanj, kot je tisti, ki zadeva črna gradnja na našem Krasu, se loteva Bojan Brezgar, da je v tem letu izšlo 65 enot časopisja in 296 knjig več kot leto prej. Slovenska bibliografija seveda upošteva tudi tisk, ki sicer ni na prodaj v knjižniški mreži, na primer, interna glasla organizacij, šolska glasla in podobno. Odgo-

**KMEČKA IN OBRTNIŠKA POSOJILNICA
 V NABREŽINI**
 Tel. 200186

- sprejema hranilne vloge in
- nudi posojila po ugodnih obrestnih merah

NUDI VSE BANCNE USLUGE

Urniki: 8.30 - 12.30
 16.00 - 17.00
 Ob sobotah zaprto

20% POPUSTA
 Trgovina z gramofonskimi ploščami

DECIBEL

Narodna ulica 116 — OPCINE
 IZREDNA PRAZNIČNA PONUDBA
 od 9.12.1975 do 8.1.1976

20% POPUSTA

**ZADOVOLJNO IN MIRNO
 NOVO LETO 1976**

želi vsem našim rojakom v zamejstvu

**TRGOVSKO PODJETJE
 nama
 LJUBLJANA**

z veleblagovnicami v Ljubljani, Kočevju, Škofji Loki, Velenju, Slovenj Gradcu in na Ravnah na Koroškem

POLAGANJE PLASTIČNIH
 IN TOPLIH PODOV

Martin Petelin - Nabrežina 145 - Tel. 200-407

SUPERMARKET
 DOMJO 157
JEZ
 TEL. 82 65 41
DESPAR

moquette
italplast
 Trg Ospedale 7
 preproge
 zložljiva vrata
 stenske tapete

NOVI zastopnik
RENAULT
 vam na razpolago
F. ZAGARIA
 Trst, Trg Sansovino 6
 tel. 725-390
 SERVIS IN REZERVNI DELI
 Ul. Lazzaretto Vecchio 29
 tel. 82853-4

VAS VABI

Na 7-dnevne zimske počitnice s SILVESTROVANJEM v Visoke Tatire (Češkoslovaška) z letalom
od 28. DECEMBRA do 4. JANUARJA
 cena 3.000 ND

Na 7-dnevno zimovanje v JANUARJU in FEBRUARJU 1976 z letalskim prevozom v Visoke Tatire
 ODHODI: 4.1., 11.1., 18.1., 25.1., 1.2., 8.2., 15.2. in 22.2.
cena 2.650 ND

Bivanje v hotelih visoke B kategorije

Naše zimske počitnice so namenjene tudi tistim, ki bi se radi le sankali, drsali, ali pa uživali v prijetnem zimskem okolju, na svežem zraku, na mirnih sprehodih in izletih.
 Vse informacije in pojasnila dobite v naši poslovalnici v Ljubljani, Gosposvetska 4 ali po telefonu 313-230, 311-164.

Božič 1975

**VAŠA DARILA NAJ TRAJAJO
 KUPITE JIH PRI NAS
 NJIHOVA VREDNOST BO VEČJA**

ker vam nudimo cene brez poviška in še VELIKE POPUSTE
 nakit — ročne ure — dragulji — barometri — dragi kamni:
 čisti garantirani BRILJANTI visokokvalitetni SMARAGDI pravi RUBINI iz Burme plavi SAFIRI iz Kašmira biseri — dragocena darila

IZLOŽBA in RAZSTAVA
 TRST - Trg sv. Antona 4 prvo in drugo nadstropje

HEWLETT PACKARD

žepni elektronski računalniki
 Trgovina
CRASSO
 TRST
 Galerija ROSSONI (Korzo Italija - Coin) Tel. 64-267

PAM železnina
 STROJI — TEHNIČNI ARTIKLI

za industrijo, kmetijstvo in za dom

TRST (Industrijska cone)
 DOMJO, 122 - Tel. 854-973

La Termoelettrica
 ŠVEDSKO ELEKTRIČNO GRETJE

Vse najboljše originalne firme po neprekošnjih cenah.

TRST - Ul. S. GIACOMO IN MONTE, 1
 TEL. 744600

TRST - Ul. Boccaccio 3
 Telefon 414161 **POŽAR ARTEMIO**

TOVORNI PREVOZI v vse kraje, tudi v inozemstvo

NAŠE BOŽIČNO DARILO!

Moški plašči, jope, jopiči	popust 20%
Ženski plašči, kostimi, jope in jopiči	popust 20%
Otroški plašči, jope in jopiči	popust 20%
Plašči in jope iz umetnega krzna	popust 20%
Krzneni plašči iz nerza, perzijanerja, bobra in oposuma	popust 20%
Vsi neoznačeni artikli konfekcije	popust 10%

izredne ponudbe ob zaključku serij:

Ženski oddelek	popust 50%
Oddelek pletenin	popust 50%
Moški oddelek	popust 50%
Športni oddelek	popust 50%
Oddelek ženskih jop iz imitacije kože	popust 50%

N.B. Navedeni popusti absorbirajo vse druge popuste.

**CONFEZIONI
 Godina**

UL. CARDUCCI 10 - UL. ORIANI 3
JUTRI, PONEDELJEK, ZAPRTO

sveže prazna kava = prihranek

Sveže prazna kava pomeni prihranek, ker da več skodelic okusne in dišeče kave.

CREMCAFFÈ prži kavo vsak dan in jo sproti vsak dan dostavlja
 CREMCAFFÈ Vam daje vedno vse najboljše

Cremcaffè PRIMO ROVIS

PRAŽARNA: UL. PIGAFETTA 6/1 - Tel. 820.747 - Industrijska cone
 PUNTO FRANCO VECCHIO Skladišče 10 - Tel. 29.210
 DEGUSTACIJA: TRG CARLO GOLDONI 10 - Telefoni 793.735 - 750.575

Imate namen obnoviti opremo...
toda
 ne veste, kaj bi s svojim starim pohištvom: tudi za to poskrbimo mi; poleg tega Vam, kot vedno, jamčimo prihranek in kakovost

pohištvo paolo

DOMJO 137 TRST

almira
 modne pletenine

RADOVLJICA NOVA GORICA YUGOSLAVIA

Vam nudi v svoji industrijski sodobno urejeni prodajalni na Lenini ulici širok asortma

- modne ženske pletenine, jersey obleke, kostime in krila
- modne moške pletenine
- modne otroške pletenine

Velika izbira izdelkov v kvalitetnih materialih, širokem asortmaju barv in velikosti ter za vsako priliko

VELIKA RAZSTAVA POHIŠTVA

EDI MOBILI
 UL. G. DI VITTORIO, 12/1
 TRST - TEL. 813301

**SPALNICE
 DNEVNE SOBE
 SPREJEMNICE
 KUHINJE
 VHODI**

Vse za sodobno opremo in stilno pohištvo - Izbrani artikli UGODNE CENE!

KVALIFICIRANO OSEBJE ZA SERVIS IN GARANCIJO
 Odkup rabljenega pohištva po ugodnih cenah

AMAR auto stile

Ul. del Bosco 6 Tel. 741946 TRST Ul. U. Foscolo 10 Tel. 796456

BENCIN JE DRAŽJI! Lahko Vam takoj vgradimo plinsko inštalacijo v katerikoli avtomobil po zmerni ceni. 80 - 60 - 50-LITRSKI REZERVOARJI

- CISTEJSI MOTOR
- NEZMANJSANA MOČ MOTORJA
- MANJŠA PORABA GORIVA

OPOMARJAMO VAS NA NAGRADNO ŽREBANJE

Aut. Min. 40 4/163225 dd. 4.10.75

V STO TRGOVINAH T CLUB V TRSTU

T club

NAGRADNO ŽREBANJE

KUPON ZA VSAKIH 1000 LIR NAKUPA

VSAKIH 10 DNI ŽREBANJE: 7 DNI POČITNIC VKLJUČNO S POTOVANJEM 100 LITROV BENCINA · BONI ZA NAKUP

V PRIHODNJEM ŽREBANJU BOSTA IZŽREBANI POČITNICE IN POTOVANJE V:

7 ŽREBANJE
MARTINO CASTROZZI

KONČNI DOBITKI: BARVNI TELEVIZORJI NAONIS